

语录

“我们非常担心天然气开采会毁掉这片区域,开采新的天然气毫无必要,应该对可再生能源做更多投入。”

斯希蒙尼克岛是荷兰最美的地方之一。不过,市长伊妮克·范亨特近来忧心忡忡,因为一座天然气田就要在这座岛附近建起。据报道欧洲国家眼下急于确保天然气供应,已经对多个天然气项目“开绿灯”。然而,专业人士认为,不少天然气项目无法立竿见影解决今冬能源问题,却可能让气候变化问题更加棘手。(新华社)

头条 《不扩散核武器条约》审议大会在联合国开幕

据新华社电 《不扩散核武器条约》第十次审议大会8月1日在纽约联合国总部开幕,大会将审议条约执行情况,各国代表将就核裁军、核不扩散及和平利用核能等进行谈判。联合国秘书长古特雷斯在开幕式上

致辞说,此次审议大会恰逢集体和平与安全处于重要关头,气候危机、严重的不平等、武装冲突、人权侵害、新冠疫情对个人的冲击和经济的破坏,让世界面临巨大压力,核风险处于冷战以来的最高点。他建议在五个领域采取行动:强化针对核武器使用的规范,减少核战争的风险、缓解中东和亚洲的紧张局势、促进核技术的和平利用、完善《不扩散核武器条约》。

对核武器使用的规范,减少核战争的风险、缓解中东和亚洲的紧张局势、促进核技术的和平利用、完善《不扩散核武器条约》。《不扩散核武器条约》1970年生效,其主要目标是防止核武器和核武器技术扩散、促进和平使用核能的国际合作以及推动实现核裁军。条约规定生效后每5年召开一次审议大会,审议条约执行情况。此次审议大会为第十次,原计划2020年4月至5月间举行,但因新冠疫情推迟至今。此次审议大会将持续到8月26日。

国际

拜登说“基地”组织头目扎瓦希里已被打死

据新华社电 美国总统拜登8月1日在白官发表讲话说,美国于7月30日在阿富汗喀布尔以无人机袭击的方式打死“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里。拜登说,经过多年搜寻,美国情报人员于今年早些时候锁定扎瓦希里在喀布尔的藏身地点。消灭扎瓦希里的行动没有伤及其家人且没有造成平民伤亡。拜登说,作为“基地”组织高层人物,扎瓦希里曾“深度参与”策划2001年“9·11”恐怖袭击,也是2000年美国“科尔”号驱逐舰爆炸袭击以及1998年美国驻肯尼亚大使馆和驻坦桑尼亚大使馆爆炸袭击的主谋之一。拜登发表讲话前,一名白宫高级官员在对媒体的吹风会上通报说,美东时间7月30日21时48分,扎瓦希里在其藏匿房屋的阳台上被美国无人机发射的导弹击中身亡。扎瓦希里1951年生于埃及,2011年5月“基地”组织原头目乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦被美军打死后,扎瓦希里于同年6月被任命为“基地”组织头目。

图像

中企承建肯尼亚大坝开始供水

据新华社电 肯尼亚总统肯雅塔8月1日为中国企业承建的肯尼亚卡瑞曼纽大坝供水项目揭牌,这标志着该项目全面进入交付阶段并投入运行,将极大缓解肯尼亚首都内罗毕及周边城镇近百万人口用水问题。卡瑞曼纽大坝供水项目高级顾问李家峰介绍说,该项目是集大坝、水处理厂和管线于一体的综合水利项目,位于距内罗毕约75公里的基安布郡,目前项目已全面进入交付阶段,并投入运行。大坝的水库库容2640万立方米,水厂日处理量7万立方米,建成后向内罗毕及其周边城镇供水,通过洁净水保障环境卫生和民众健康安全。



时局

伊朗新启动数百台离心机

据新华社电 伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪1日说,伊朗新启动数百台离心机进行铀浓缩活动,并向国际原子能机构通报。卡迈勒万迪当天在接受伊朗国家电视台采访时说,新启动的离心机包括第一代IR-1型离心机和先进的IR-6型离心机。他说,此举是根据伊朗议会通过的《反制裁战略法》,加大铀浓缩活动以满足国家需求。伊朗议会2020年12月通过《反制裁战略法》,要求政府在一定期限内未发现对伊制裁解除的情况下,进一步突破伊朗核问题全面协议的限制。2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,以换取国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

新快报 分类广告 广州市正言广告有限公司 登报热线: 020-87568381 13802733392 (微信同步) 遗失、声明、启事 寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

Grid of classified advertisements including: 梯面镇举办在册吸毒人员职业技能培训, 东莞市品颂礼品包装有限公司, 广州市普道永合贸易有限公司, 广州市启达文化传播有限公司, 广州市天河东棠吉柔电子维修部, 广州市番禺石基石岗的彩相馆, 广州市增城灵芝餐厅, 韶关市曲江瑞华运输有限公司, 云浮市高誉信用服务有限公司, 万花筒广告(深圳)有限公司, 深圳市裕诺信息技术有限公司, 深圳市裕创装饰设计有限公司, 深圳市龙岗区南联惠丰食府, 广州市舜达网络科技有限公司, 广东琴莹环保科技有限公司, 宇博咨询管理(深圳)有限公司, 深圳欢乐科网网络科技有限公司, 深圳市锦和科技有限公司, 深圳市龙岗区南联惠丰食府, 广州市舜达网络科技有限公司, 中全实业(深圳)产业服务集团有限公司, 关于解除租赁合同的通知.